ANTEBPA B AYKEIOY

ETAVAANTITIKEG AOKIOELG TPLYWVOUETPIOG
1) Alvetaln ocuvdptnon
f(x) = —30vv?x — 4|nux| + 4 ,x € [0, 7]
a) Na Seifete dtu: f(x) = —3nu?x — 4|lnux| + 1

B) Na Avoete tny e€lowon: f(x) = 0.

2) Na del€ete OtL:
2

1
_ 2 -1 2 ( _ 1)
(epx — nux)* + (ovvx — 1) ——

3) Na amAomoujoeTe TNV TapAcTAoN:

ovv(6m +6)ep(6m — 6)ovy (BTH + 9)

nu(13m + 0)ovv(8m — 6)£g0(57n —0)

4) a) Av yla Ty ywvia x LloxVEeL:
3
3ovvix — 7Tnux — 5 = 0 kau m<x<—
vo Bpelte Toug TPLYyWVOUETPILOUS aplOoUs TNG ywving X.
8) Na arAomoujoete TV mTapdotaon:

5m
B = 6nu(7mt + x) — 3ovv (7 - x) + ep(m — x)

ENIMEAEIA: TAZNAPATOZ ANAPEAS



